

Correction du Mardi 31 mars

Pour les CM1

Calcul réfléchi :

a. 203-403-603-803-1003-1203-1403-1603.

b. $67 + 200 = 267$ / $789 + 200 = 989$ / $934 + 200 = 1134$ / $7\ 655 + 200 = 7\ 855$ / $2\ 056 + 200 = 2\ 256$

c. $356 - 200 = 156$ / $232 - 200 = 32$ / $6\ 730 - 200 = 6\ 530$ / $3000 - 200 = 2800$ / $1100 - 200 = 900$

Grammaire et Conjugaison :

Adv PP VC VI P PP CC VI D NC

Demain, nous ne pourrons pas jouer chez nous et profiter du soleil.

S

V

- Verbe pouvoir, 3^{ème} groupe, au futur.
- Phrase déclarative négative simple (il n'y a pas 2 verbes conjugués).

Au présent : Aujourd'hui, nous ne pouvons pas jouer chez nous.

Verbe « dire » au présent : je dis, tu dis, il dit, nous disons, vous dites, ils disent.

Verbe « dire » au futur : je dirai, tu diras, elle dira, nous dirons, vous direz, ils diront

Lecture :

Voir pièce jointe « Correction Vengeance 6 »

Calcul :

$5\ 673 \times 23 = 130\ 479$ et $71\ 890 - 6\ 345 = 65\ 545$

Problèmes :

1. Il faut se dire que 9 bonds, c'est la même chose que 3 bonds répétés 3 fois car $3 \times 3 = 9$. Donc on fait une multiplication $25 \times 3 = 75$ m.

3 bonds = 25m

3 bonds = 25m

3 bonds = 25m

3 bonds = 25m

→ 9 bonds : 25×3

S'il fait 9 bonds à la suite, il parcourt 75 m.

2. Il faut d'abord tout **convertir dans la même unité** car on ne peut pas faire de calcul sinon (ici il vaut mieux tout mettre en « g »). Comme nous allons **ajouter** plusieurs choses, ce sera une **addition**.

Appareil = 400 g / Lampe = 350 g / Bouteille = 1 000g / Gâteaux = 800g

→ $400 + 350 + 1\,000 + 800 = 2\,550$ et on n'oublie pas d'ajouter le poids du sac à dos → $2\,550 + 700 = 3\,250$.

Le sac à dos rempli pèsera 3 250 g.

3. Il faut partager les cookies entre les 7 nains, c'est donc une division.

$49 : 7 = 7$ car $7 \times 7 = 49$.

Chacun aura 7 cookies.

Anglais :

Voir pièce jointe « Correction Hobbies ».